Протокол № 392 заседания Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»

г. Пушкино Московской области

4 июля 2019 г.

Дата и время проведения заседания: 4 июля 2019 г., начало - 10.00, окончание -11.00 час.

Порядок участия в заседании: личное присутствие и путем использования видеоконференц-связи.

Место проведения заседания: Московская обл., г. Пушкино, микрорайон Междуречье, ул. Славянская, дом 2.

Присутствовали члены Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»:

- 1) Дидур Владимир Алексеевич
- 2) Кисиль Константин Всеволодович
- 3) Ковригин Валерий Евгеньевич
- 4) Мартиросян Геннадий Гургенович
- 5) Матвейко Игорь Юрьевич
- 6) Пересыпкин Александр Юрьевич
- 7) Степченко Юрий Михайлович
- 8) Шинкаренко Вержилиу Михайлович

Присутствуют 8 членов Совета из общего количества - 10. Кворум имеется.

На заседании Совета присутствовали: Лукин И.Э. – президент Ассоциации СРО «Стройкорпорация», Пятибратов С.Г. – вице-президент Ассоциации СРО «Стройкорпорация», Колтунов А.А. – исполняющий обязанности Управляющего директора, Андрющенко Н.А. - исполняющая обязанности начальника Административноорганизационного отдела, Ткаченко С.Г. – начальник Контрольно-экспертного управления, Смирнов Ю.В. – юрист, Иванова А.А. – начальник отдела капитального строительства ООО "Беролюкс".

Председатель заседания – Дидур В.А., секретарь заседания - Степченко Ю.М.

Повестка дня:

- 1. Прием в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».
- 2. Исключение из членов Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

Вопрос № 1 повестки дня: Прием в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

<u>Слушали:</u> Пятибратова С.Г. – вице-президента Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

Сообщил о результатах проверки представленных нижеуказанным юридическим лицом заявления и документов для приема в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация»:

$N_{\underline{0}}$	Наименование	Местонахождение	ОРГН/ОГРНИП	Членство
		в МО		в других СРО
1	ООО "Беролюкс"	г. Дубна	1185007004874	Сведения отсутствуют

Заявитель соответствует условиям членства в Ассоциации СРО «Стройкорпорация». Имеются специалисты, включенные в Национальный реестр специалистов. Вступительный взнос и взнос в компенсационный фонд возмещения вреда уплачены.

<u>РЕШИЛИ:</u> на основании ст. 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации Принять в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация» Общество с ограниченной ответственностью "**Беролюкс**" (ОГРН 1185007004874).

Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Голосовали: «ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. Принято единогласно.

<u>Вопрос № 2 повестки дня</u>: Исключение из членов Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

<u>Слушали:</u> Пятибратова С.Г. – вице-президента Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

В отношении **ООО СК «БЕРЕГ»** (ОГРН 1065043013870) выявлено несоответствие предусмотренным законом условию членства в Ассоциации СРО «Стройкорпорация» : адрес места нахождения указанной организации изменен на город Москву. Указанное обстоятельство в силу части 3 статьи 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации исключает членство в Ассоциации СРО «Стройкорпорация», адресом места нахождения которой является город Пушкино Пушкинского района Московской области.

Согласно части 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации саморегулируемая организация вправе принять решение об исключении из членов саморегулируемой организации индивидуального предпринимателя или юридическое лицо, в том числе в случаях, установленных внутренними документами саморегулируемой организации. В соответствии с пунктом 6.4 Положения о членстве в Ассоциации СРО «Стройкорпорация» Ассоциация принимает решение об исключении из членов Ассоциации индивидуального предпринимателя или юридического лица, в частности при наличии предусмотренных законом оснований.

Предлагается вышеуказанное юридическое лицо исключить из членов Ассоциации CPO «Стройкорпорация».

<u>РЕШИЛИ:</u> На основании части 3 статьи 55.6, части 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить из членов Ассоциации СРО «Стройкорпорация» Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания **"БЕРЕГ"** (ОГРН 1077764003998).

Голосовали: «ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. Принято единогласно.

Председатель заседания

В.А.Дидур

Секретарь заседания

Ю.М.Степченко